



ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

# НЕ ЗАВИСЕТЬ ОТ ИМПОРТА

Владимиру Путину показали продукцию промышленной группы «Конар» | Фото Марата Мульева

ВЛАДИМИРУ ПУТИНУ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛИ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Президент России Владимир Путин побывал в столице Южного Урала, где посетил передовые предприятия, пообщался с рабочими, провёл совещание по поддержке инвестиционных проектов в промышленности и обсудил важные вопросы развития Челябинской области с губернатором Алексеем Текслером.

Елена Васильева

Глава государства Владимир Путин вместе с министром промышленности и торговли РФ Денисом Мантуровым, полномочным представителем Президента РФ в УрФО Владимиром Якушевым и губернатором Алексеем Текслером ознакомился с работой знаковых предприятий.

Первым стал Челябинский кузнечно-прессовый завод, где разрабатывают промышленных роботов, снижая зависимость от импорта и негативный эффект от введённых санкций для нашей страны.

Владимиру Путину представили инженерные образцы, названия им дали промышленные города нашего региона: «Копейск» грузоподъёмностью 30 кг, «Миасс» и «Златоуст» (60 и 120 кг). Для серийного производства построен новый цех завода роботов, запуск намечен на февраль.

Предприятия промышленной группы «Конар» на территории индустриального парка «Станкомаш» в Челябинске образуют полный цикл машиностроительного производства, от собственной стальной заготовки до

сборки и испытаний конечного продукта. В цехе механообработки Владимиру Путину продемонстрировали изделия для разных отраслей российской промышленности. Здесь же глава государства пообщался с рабочими и студентами предприятия. Затем президент посетил производственный цех завода «Транснефть нефтяные насосы», позволивший полностью исключить зависимость от импорта по основным видам оборудования.

Визит Владимира Путина в Челябинск завершился двусторонней встречей с Алексеем Текслером. В первую очередь глава региона остановился на ключевых показателях благополучия южноуральцев. Средняя продолжительность жизни по итогам 2023 года в Челябинской области составила 73,6 года – наивысшее историческое значение для региона.

Глава региона отметил, что для области приоритетом остаётся поддержка семей с детьми, и поблагодарил президента за постоянное внимание к этому вопросу. За последние пять лет объём социальной поддержки в области превысил 100 млрд рублей из всех источников. В регионе растёт количество семей, воспитывающих третьего ребёнка, чему способствует ряд

уникальных областных льгот. Подробно губернатор доложил главе государства о поддержке участников СВО и их семей:

– Кроме достойных региональных выплат, есть специальные меры поддержки. Это плата за обучение, бесплатный проезд, льгота по транспортному налогу, бесплатная газификация и ряд других льгот. В прошлом году мы открыли уникальный центр поддержки и реабилитации участников СВО, где делаем всё возможное, чтобы герои чувствовали нашу заботу.

Есть достижения и по национальным проектам. В прошлом году в регионе введён рекордный объём жилья – 2,1 млн кв. м, почти на два года раньше завершена программа переселения из ветхоаварийного жилья. В Коркинском округе в прошлом году построен пятиэтажный дом на улице Терешковой, 29а. В новые квартиры из ветхоаварийного жилья переехали 63 семьи.

Глава региона представил президенту крупнейшие инвестиционные проекты, реализуемые в Челябинской области. Среди них производство архитектурных стеклопакетов, троллейбусов и электробусов, племенной репродуктор первого порядка, межуниверситетский кампус и метроtram, городской курорт «Притяжение», многофункциональный спортивный комплекс «РМК-Арена», новый терминал аэропорта «Магнитогорск».

Визит Владимира Путина на Южный Урал стал семнадцатым по счёту. И каждый раз после этого происходили позитивные изменения. Для Коркинского округа знакомым стал приезд тогда ещё премьер-министра России Владимира Путина 4 февраля 2012 года на Розу. Именно в те дни принято решение о расселении в посёлке стоящих слишком близко к разрезу жилых домов.

Вот и сейчас президент поддержал инициативу губернатора вынести за пределы города экологически вредный Челябинский электрометаллургический комбинат. Продолжение темы – во вкладке «Губерния».

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

# Посылки отправили на передовую

От местного отделения партии «Единая Россия» в зону проведения специальной военной операции отправлена очередная посылка с гуманитарным грузом.

Наталья Владимирова

Как рассказал председатель Собрания депутатов, руководитель фракции партии «Единая Россия» Николай Швец, помощь собирали по заявке нашего земляка Алексея, позывной «Малевиц», который в ноябре прошлого года подписал контракт с министерством обороны и сейчас выполняет боевые задачи в составе штурмовой группы. Для него и сослуживцев собраны несколько коробов с вещами, необходимыми в повседневной жизни: от лекарственных препаратов и наколенников до топоров

и электрических удлинителей. В сборе гуманитарного груза активное участие приняли сотрудники управления образования с педагогами школ и детских садов, работники окружной администрации.

Следом в зону проведения СВО из Коркино отправили ещё одну партию гуманитарной помощи для наших бойцов. Немалую её часть собрали учащиеся, родители и педагоги школ № 7 и 28, коллективы семейного МФЦ, первомайского предприятия ООО «Цемремонт» и другие неравнодушные коркинцы.

Посылки наполнили конфетами, печеньем, чаем и другими продуктами, а также лекарственными препаратами, бельём, балаклавами. А 90-летняя жительница Коркино Александра Лысенкова связала для солдат 70 пар шерстяных носков.

Её тёплый подарок тоже отправлен на передовую.



Гуманитарная помощь для наших военнослужащих

## ТВОРЧЕСТВО

# Альянс талантов!

Недавно хореографические коллективы «Ревранс» (руководитель – автор) и «Жемчужины» (Ольга Фролова) центра дообразования Коркино ездили в Санкт-Петербург на Всероссийский фестиваль-конкурс «Альянс талантов».

Анастасия Гриценко

До начала конкурса мы гуляли по набережной Невы, рассматривали крейсер «Аврора», побывали на Дворцовой площади, посетили Александровскую колонну и храм Спаса на Крови, посетили Эрмитаж и даже успели окупиться в мир сказок в «Особняке-Небылице».

Перед выступлением дети почти не волновались, не тербли костюмы, не повторяли всё в ускорен-

ном темпе, а были собраны и готовы покорять сцену. Выступление прошло на одном дыхании, педагоги наблюдали своих ребят на большой и красивой сцене.

В итоге хореографические коллективы стали лауреатами второй степени. Эта поездка принесла нам не только много впечатлений, эмоций, но и большой опыт. Смотри на других участников, задумывайся: «А могу ли я лучше?»



Санкт-Петербург – сказочный город | Фото из архива ЦДОД

– Визит президента – это подтверждение доверия к южноуральцам и свидетельство позитивной оценки работы губернатора Алексея Текслера.

Оправдано, что основу поездки Владимира Путина составила промышленность. Челябинские предприятия переживают пик роста и развития, занятость в промышленном секторе области достигла исторического максимума.

Один из самых важных итогов визита президента – судьба ЧЭМК. Предложение губернатора о переносе предприятия за черту города нашло полное понимание и поддержку главы государства. Это по-настоящему историческое решение для города-миллионника. Перенос производства, наряду с рекультивацией свалки, станет ещё одним знаковым событием в сфере экологии для Челябинска!

Олег Гербер,  
председатель Законодательного Собрания  
Челябинской области